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România va cheltui circa 136 mil. € în următorii 3 ani, pentru a stabiliza zona costieră a Mării 

Negre 

 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László BORBÉLY, a condus, marţi, 31 mai,  

Reuniunea miniştrilor mediului din statele membre ale Organizaţiei de Cooperare Economică a 

Mării Negre (O.C.E.M.N).  ce s-a desfăşurat la Palatul Parlamentului (Sala Drepturilor Omului). 

La evenimentul organizat de Ministerul Mediului şi Pădurilor au fost prezenţi miniştri şi 

reprezentanţi ai celor 12 state ale O.C.E.M.N precum şi ai organizaţiilor afiliate la această 

organizaţie. 

„Organizaţia Cooperării Economice a Mării Negre are ca obiectiv cooperarea în 

regiunea Mării Negre în scopul accelerării dezvoltării economice şi sociale a statelor membre în 

care componenta mediu are un rol foarte important. Întrucât România deţine, pentru o perioadă 

de şase luni, Preşedinţia în Exerciţiu a OCEMN, facem un apel către Uniunea Europeană, 

organismele regionale, statele vecine situate pe malul Mării Negre că, dacă în perioada 

comunismului nu s-a dorit acest lucru, acum este  momentul să acordăm o importanţă mai mare 

protecţiei mediului. Mesajul  acestei întâlniri este că fiecare stat riveran Mării Negre trebuie să 

facă o prioritizare din zona Mării Negre. România acordă o atenţie specială activităţilor 

destinate protecţiei mediului dezvoltate în cadrul OCEMN şi este ferm hotărâtă să contribuie, 

alături de celelalte state membre, la analiza şi găsirea unor solutii pentru problemele comune 

din regiunea Mării Negre. În acest sens, în perioada în care am deţinut coordonarea Grupului 

de Lucru pentru protectia mediului am acţionat pentru o mai bună coordonare a acţiunilor 



naţionale  şi a celor regionale, în particular a celor desfăşurate de către Comisia pentru 

protecţia Mării Negre Împotriva Poluării” a declarat ministrul Mediului şi Pădurilor. 

Referitor la dezvoltarea zonei Mării Negre, ministrul  László BORBÉLY a subliniat 

faptul că „ţara noastră doreşte să cheltuiască circa 136 mil. E în următorii 3 ani, pentru a 

stabiliza zona costieră a Mării Negre. Există un parteneriat acceptat la nivelul Comisiei 

Europene ce are ca obiective trasportul, energia şi mediul prin care sperăm să susţinem cauza 

Mării Negre şi să atragem cât mai mulţi bani pentru a investi în această zonă”.  

În încheierea mesajului său, ministrul Mediului şi Pădurilor a subliniat faptul că 

„România invită statele membre ale OCEMN să dezvolte o colaborare mai largă cu Uniunea 

Europeană şi agenţiile apecializate din sistemul ONU,  Centrul Internaţional de Studii al Mării 

Negre, precum şi cu instituţiile de cercetare ştiintifică şi centrele specializate din statele membre 

ale OCEMN. Totodată, considerăm că în prim planul acţiunilor OCEMN trebuie să se afle în 

continuare dezvoltarea unei colaborări mai eficiente cu Comisia pentru Protecţia Mării Negre 

Împotriva Poluării în vederea transpunerii în practică a “Planului Strategic de Acţiune pentru 

Reabilitarea şi Protecţia Mării Negre. Toate aceste priorităţi şi iniţiative sunt cuprinse în 

proiectul de Declaraţie Comună pe care am adoptat-o astăzi”.  
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